

EGYET-ÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest IV. meyházter 9. sz. ... Kiadó-hivatal: Budapest IV. meyházter 9. sz.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben házhoz ... Egy szám 8 krajczár.

A jövő évi költségvetés.

A Szent Ilona szigetének közsékei márt. ... A jövő évi költségvetésről szóló törvényjavaslatról.

Magyarországnak is van oka sajnálni Gyhycy Kálmán egyesülését és pedans pontosságát, szemben az utódnak feltölt Szell Kálmánnal.

Az események igazat adtak felgőgésünknek. Ki ne emlékezne, mennyire megtámadták pártunk és lapunk Szell Kálmán ur vérmes előirányzatát; s ki igazolta, hogy a Simonyi Ernő által kiváló gondokkal kitüntetett számítás szemfényvesztésen alapult?

Tizedfél millióra irányozta elő 1876-ra az országpolitikai pénzügyi politika a házadó jóvedelmét, harmadfél millióra a nyilvános vállalatok adóját, 17 és fél millióra a keresetadóit, s íme most 1877-re, jelöl, hogy mennyire fejlődik jólétünk, önmaga kénytelen apasztani a házadó előirányzatát másfél millióval, a nyilvános vállalatok adóját félmillióval, a keresetadót egy millióval.

Hanem hát vége-hossza nem lenne a szemlényeknek annak kitüntetésére, mily család és család rendszerre épül az egész márori honra elsőköd rendszer, mely a jövő évet sem huzhatja keresztül a nélkül, hogy vagyon ne példáljon és hitelmeleveleket ne foganatosítson.

Vegyük az előirányzatban kitett összegeket helyeseknek; vegyük, hogy az eddigi évsorok példája ellenére 1877-ben csakugyan egy garassal sem lesz több 15 millióval a deficit: nem a pénzügyi helyzet romlásának jele-e az, hogy az új adomelekekből pénzügyminiszteri leg, b i z t o s " jóvedelemek előirányzott kerék 15 milliónyi bevétel dacára, majdnem kétszer akkora deficit van előirányozva a jövő évre, mint volt az ideire.

Pedig ebben a pénzügyi rendszernek csak egyik árnyoldalával számoltunk. Hátra van még a másik oldala, mely olyan régi és mégis új s egyetlen kérdésből áll: mire költözik hát tulajdonképpen a boldogtalan nép saját erejének végkimerítésével, a nélkül, hogy meg az idegen czelokra elhajgált milliók következtében reahírtott fokozott terhek is elegendők lennének az egyszony végleges helyreállítására?

"Takarékosság", "egyszonyhelyreállítás", "áldozatkészség" mind liu és hiábavaló programtöltekeknek bizonyultak e rendszer elvitáztatlan eredményei és csapásai mellett. ... Az állam becsületével játszó, és az uralom verépcsenyégét magánál a nemzet léténél többrebecsülő kisserz, gondatlan, szemfényvesztő, hitegető és álnok kormányférfiak és vagy a mult büneit, vagy a jelen visszáságait szolgáló elerkőlcstelenedett sajót kellene ahhoz, hogy továbbra is álltassák a nemzetet sorsa iránt.

Utoljára a czélt jelen pénzügyi zavaraink között az egyszony helyreállítása képezi. Addig lehetett remény, a rendszer hívei számítását s próbálhattak az egyszony helyreállítására, míg a kiadások apasztását egy részről, a bevételek fokozását más részről alapul vehették a czél elérése végett.

Az állam becsületével játszó, és az uralom verépcsenyégét magánál a nemzet léténél többrebecsülő kisserz, gondatlan, szemfényvesztő, hitegető és álnok kormányférfiak és vagy a mult büneit, vagy a jelen visszáságait szolgáló elerkőlcstelenedett sajót kellene ahhoz, hogy továbbra is álltassák a nemzetet sorsa iránt.

Tegnapi éjjel a gyorsvonattal ideérkeztek Prethis, Chlumetzky és Glaser osztrák miniszterek. Ma éjjel Auersperg herceg és Lasser miniszterek is lejönnek. Ma délelőtt az illető szakminiszterek egyenként értekeztek a magyar szakminiszterekkel.

A holnapi közös miniszteri értekezleten a „B. C.” értesítése szerint, nevezetesen a mostani váms és kereskedelmi szerződés december 1-jén túl való meghosszabbításának módozata fog meghatóroztatni. Ha a „B. C.” jól van értesítve, akkor erre néve törvényhozási intézkedés nem fog történni, hanem az új szerződés szentesítéséig egy hallgatag „idemmitás meghosszabbítás”-ban fognak meg egyezni.

Azon magyar vagy osztrák részvénytársulatok, melyek üzleti forgalma a birodalom mindkét felére kiterjed, — költezéseiknek meghatározását illetőleg, a magyar kormány az osztrák miniszterekkel tárgyalásokat folytatott, melyek eredménye — mint a „B. C.” hallja — egy külön törvényjavaslat lesz, mely által ezen kérdés úgy Magyarországnak, mint Ausztriának egyenlően és teljesen szabályozva lesz.

A házi pénztárra vonatkozó törvényjavaslatra csak akkor kerül a sor, ha a befejezett megrendezés és közigazgatási bizottságok megalakítására vonatkozó munkálatok elő lesznek terjesztve, — ami rövid idő alatt megtörténik.

Az „U. C.” szerint több helybeli biztosító társulat, bank, és takarékpénztár Trefort miniszter aláírásával ellátott fölhívást kapott, melyben czimzett felszólították, hogy Magyarországnak az 1878-iki párizsi világkiállításban való részvételét adományok által tegyék lehetővé.

A független szabadelvű párt programja, mint az „U. C.” értesül, már nagyjában kész. A programvázlat szerkesztésére egy kis bizottságot küldtek ki, mely e földelettel Dr. Chorin Ferenczét bízta meg. A program végleges megállapítása és szövegzése azonban csak a november közepén tartandó nagy partértekezleten fog történni, mivel a párt nagyobb része ezidőben nincs a fővárosban, az ittlévköz pedig nem érzik magukat jogosítva arra, hogy az egész párt nevében kötelező programot adjanak ki.

A szerb haderő létszáma, mint az „U. C.” írja, a következő: A Timok-hadsereg 18,200 ember, beleértve 2000 önkényest, 54 ágyúval; az Ibarsereg 8800 ember, kik közül 5000 önkénytes, 34 ágyúval; a Drinasereg 11,400 ember s ezek között is 5000 önkénytes, 12 ágyúval.

A török haderő a Morava-völgyben 90 ezer emberre becsülték, mely létszám 6000 lovas, 4000 cserkesz, 8000 bási-boznok 280 ágyúval.

A politikai helyzetet illetőleg Oroszországnak jellemző tényként említhető fel azon hír, hogy a „Rusky Mir”, mely ezen év augusztus 31-én az Ausztria-Magyarország ellen intézett heves meg-támadások miatt 3 óra fel függesztetett, már e hó 4 én engedélyt kapott az ismét megjelenésére. A „Novoje Wremja” e hó 4-ki számában ezeket írja: Barmint tegeyen is a nyugateurópai diplomácia, azon kérdés mégis fenmarad, hogy mit tegeyen Oroszország, mint a szlávok először, érdekeinek és becsületének megvédésére? Ezen kérdés minden orosz kéz a választal. A párisi szerződés által teremtett állapot Oroszországra néve túrhelenné kezd válni. Nekünk azt be kell fejezni, a mit 1870-ben kezdtünk. A párisi szerződésnek ellenük irányult utolsó rendelkezését is meg kell semmisíteni. Husz éve nyomja már az Oroszországot, és csak azért, mert Törökország fel mert támadni azon állam ellen, mely felett most egész Európa karhözottó itéletet mond. Husz éven át minden módon akadályoztatott déli területünk fejlődése, husz éven át pártját fogtak egy barbár országnak, mely ezért hallatlan büntények által mutatta meg halájt Európára iránt. Elég! minden további türelmenek, minden békeszerzetet megvetni kell érní. Ha Oroszország karöltve egész Európával Törökország méréskelt és igazságs bekelelteleket szab, és ez ezen befekteltételek visszatartásáig, akkor lemond Európa további védelméről. Egész Európa karhözottója Törökországot, karhözottó ez által önmagát, és a párisi szerződést, mely csak Törökország érdekében lett megkötve. Ismét érvényesíteni kell jogainkat a Dunatorokolatok. Bessarabia elvesztett részeit és a kutsaikaridás bekötés következtében az ottoman birodalom szlávjai feletti minket megillető protektorátus illetőleg, Oroszországnak mindenekelőtt a szerencsétlen Bulgariát kell védelme alá venni. Bulgariát — mondja a „Wremja” — gyorsan meg kell szállani, és mi nem hiszük, hogy ezért egy európai háboru törté ki.

A háboru.

Egy konstantinápolyi távirat jelenti, hogy a porta elhatározása tegnap közöltetett a nagyhatalmakkal, minél fogva bizonyosnak tekintethetik, hogy a hatalmak részéről bármily irányban, de valami elhatározás a legközelebbi napokban okvetlenül bekövetkezik. Miből fog az állni a háboru vagy béke alapját fogja-e képezni, azt még ma nem tudhatni. Bécsi diplomaiat körökben nyugodtan néznek elje a jóvendőnek s azt mondják, hogy a helyzet jobbra fordult. Az Oroszország által tervezett flottademonstrációk, melyhez már Ausztria Magyarország is hozzájárult, s a fölkeő tartományok megszállásának tervét állítólag végkélejtették. Ellenben mind bizonyosbba leez egy fegyvernyugvás lelétesése. Hirszerint a fegyvernyugvás kérdésében ma tettek lépéseket a hatalmak követi Konstantinápolyban.

Mint Párisból jeleltik, ez volna a hatalmak utolsó lépése a diplomaiat ténen. A fegyvernyugvás vagy szünet egy hóig tartana, mely idő alatt európai conferentia tartatnék Brüsszelben. A porta hajlandókat mutatkozni ily fegyvernyugvára azon kikötés mellett, hogy szünetük meg az oroszok tudulása Szerbiába, s most már a szerbek is óhajják a fegyvernyugvást. Békeröl persze szó sincs s aligha nem jogosult a több oldalon nyilvánult ellenszenv a conferentia iránt, mely csak módot szolgáltatna a szerbek és oroszok által óhajtott téli hadjárat megvalósítására.

Pétevarróról sürgönyzik okt. 5-ről: Ignatieff tábornok, ki már utban volt Konstantinápoly felé, visszahívatott Livádiába, hóvá a trónörökös nagyherceg is tegnap este hirtelen elutasított. Tegnapra várták oda Sumarokoff is, kinek küldetését pétevarói hírek szerint siker koronázta. Az orosz-orosz szövetséget bizonyosnak tartják. Már régóta előkészítették azt s Sumarokoff gróf legközelebb Bécsben Robillat olasz követtel egészen elkészítette a szerződést, mely immár csak az aláírásokat nélkülözi. Az okmány állítólag olyan, hogy egyelőre csak Olaszországot kötelezi, Oroszországot pedig csak akkor, ha az Ausztria támogatására lehet nem számíthat. A bécsi olasz követség a leg-határozottabban megczáfolja ugyan az összes ide váró híreket, de a czáfolatnak senki sem akar hitelt tulajdonítani.

Montenegró és Törökország közt — a „Tagblatt” jelentése szerint — határozatlan időre fegyvernyugvás köttetett.

Belgrádból hivatalosan jeleltik, hogy a törökök, miután nem sikerült nekik Alexinácznál előnyomulni, most 28 zászlóaljjal és 40 ágyúval Kreveten át akarják az utat folytatni Krusevác felé. Egy más jelentés szerint Deligrádban nagy előkészületek tesznek a fejedelem elfogadására. Spandauból 200 porosz fegyverkövcs érkezett Belgrádba, kiket azonnal Kragujevácra indítottak.

Az orosz bevándorlók közt most egy egész új elem kezd szerepelni. Tömegesen jönnek az orosz pópák és szerzetesek, hogy részint mint lelkipásztorok, részint mint közönségszöknénytesek működjenek a hadseregekben. Ez a példa a szerbiai kolostorokra is hat, s ezek tagjai is nagy számmal lépnek a hadseregbe. A szerbek roppant vérmes reményekkel néznek a jövő elé; bizonyosnak tartják, hogy Abdul Kerimnek mindaddig, míg seregét legalább nem kettőzteti, nem sikerülend áttörni az Alexinác Deligrád és Djunis közötti félkör alakú erődítményeken. Jelenleg a két sereg körülbelül egyenlő; azon arányban, mint a törökök, szaporodnak a szerb hadak is az orosz önkénytesek által, kik oly tömegesen érkeznek Belgrádba, hogy ez egészen egy néz ki, mint valami orosz város. Átlag napokint 150—200 orosz érkezik oda, írja a felhivatalos „Pol. Corr.”

Odessából olasz legiót is várnak; a konstantinápolyi olaszok is szerveztek már legiót, Turinből és Rómából pedig még legalább 700 önkénytes fog érkezni. Ezek megjöttökre külön olasz ezred, olasz vezénytellet alakítottak. Egy úteg, melyben tisztán orosz tüzérek szolgálnak, mint legközelebb Alexinácba. Szept. 28-án 1100 orosz érkezett Klavovába; azonnal egyenruhát kaptak s a Timok-hadseregbe osztották őket. Tiflisből azt jeleltik, hogy 30 orosz tiszt már beadta lemondását s jön Szerbiába. Szükség is van rájuk, mert a szept. 30 diki csapatban a Morava-sereg igen nagy számu orosz tisztet vezetett. A hivatalos jelentés szerint 5 százados, 4 főhadnagy, 13 hadnagy elerelt, 3 alezredes, 1 őrnagy, 12 százados, 10 főhadnagy és 15 hadnagy sulyosan megbesestült.

A montenegrói harcztérről jeleltik Zarából, hogy tegnapielőt Pevo Pavlovics vezetés alatt négy századosból álló megszállotta Tribunicnál a jobb partú magaslatokat Docetól egész délre Jasenig. A török csapatok valamint a Trebinjéből Kloukukon átmenő élelmi vonat, Goriczaba menekültek. Azt hírlik, hogy az összeköttetések Mukhtar pasával Ragusa-Trebinje és Trebinje-Klobuk közt a lázadók megszakították. Egy ragusai sürgöny szerint Mukhtar pasa, kinek hadállása Vukovics és Pavlovics vezérlete alatt 12,000 montenegrói által van bekerítve, í a hó 5-én támadásra készül. A török kormány újlag fölkeré a bécsi kormány utján Nikita fejedelem, hogy adjon Medua helyőrségének 15 napra való eleséget.

A czárt üdvözlené, ma este Bratiano miniszterelnökből, Staniezno hadügyminiszterből, Valarescu udvari marsallból s a fejedelem szernysegédéből álló román küldetéség ment Livádiába.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Telt karzatok előtt tárgyalattott ma a Miletics ügy, melynél Sim onffay képviselő különvélemény adott, mely szerint Miletics addig ki nem adható, míg a mentelmi bizottság által személyesen ki nem hallgatattik. Utána Politi ragadta meg az alkalmat, s tartott egy terjedelmes beszédet, melyben keményen megtámadta a kormány ez ügyben követett eljárását. A mentelmi jog értelmét, internationalis szempontból fogta fel, s számos külföldi juristát idézett, kik a magyar kormány meggyőződésével ellenkezőleg nyilatkoznak. Beszédében nem ment át a tulzásokba, iparkodott mindvégig ligdigatnak maradni, ámbár nyilatkozatában átsapott a keleti bonyadalomnak saját szempontjából ismertetésére, de csak azért, hogy ezekből következtethesse, miszerint a vádak, melyekkel Miletics terheltetik, filosofice lehetetlenek, sőt absurdumok. Fejtette azt, hogy ha a képviselői immunitásnak ezen megsértése principiumként elismertetnék, mily óriási veszély állhatna be az estre, ha a kormány egy ellenséges elem vezetne. Polyt beszédét figyelmesen hallgatta a ház, csak midőn a basi boznok s cserkesz sympathiáról szólott, találta jónak Dániel képviselő belekialtani: „Egy huron pendülnék a szerbekkel. Polyt után Tisza s Kálmán emelt szót, kinek beszédét zajos helyesléssel fogadta a ház.

Az ülés elején élénk vita fejlődött ki a kormány azon indítványa felett, hogy a ház november középig napolja el léseit. A debattaban Tisza, Sim onyi Ernő, Helfy és Madarász vettek részt, míg szavazás utján a többség az ülések elnapolását fogadta el.

A képviselőház ülése október 6-án. Elnök: Gyhycy Kálmán. A kormány részéről jelen vannak: Tisza, Perczel, Wenkheim, Bedekovics, Péchy miniszterek.

A mult teljes jogközölye felvavatván, észrevétel nélkül hitelesítették. Elnök Bemutaja Temesmegyébe kibebeztet Gilad, Obád, Petrován, Zselyé, Votek, Lóbilag, és Szépet községek Missio János képv. ur által beallott kérvényeit, melyekben az ide i szány termés miatt adóellenlést, a hátralekta néve pedig fizetési halasztást kérek. Ki fognak adati a kérvényi bizottságnak.

Tisza Kálmán miniszterelnök beadja a kormány javaslatát, mely szerint a ház lélesei, Miletics ügy tárgyalása után november első feléig elnapolattak, mely időre az elnök azt újra összehívja. Ezen idő alatt a pénzügyi, közlekedési s a jogügyi bizottságok működőnek. Egyuttal bejelent több törvényjavaslatot, melyek ezen lélesek alatt fognak benyújtani.

Irányi Dániel azt hiszi, hogy akkor midőn anynyi teendő áll az országgyűlés előtt, midőn csak az imént majdnem negydefél hónapig szünetelt az országgyűlés, elnapolni néhány napi ülésezt után a házat, nem egyeztethető meg az idővel való gazdálkodással. Ehez még azon indokokat csatolja, hogy a politikai helyzet oly válságos, miszerint ha az országgyűlés nem volna együtt, azt most e pillanlatban össze kellene hívni. Angliában nagy mozgalom foly a végböl, hogy a parlament rendkívüli ülésszakra egybehívassék, pedig Anglia koránt sincs annyira érdekelve a keleti bonyadalomban, mint Magyarország, nemcsak a kormány, hanem a nemzet képviselői felelekek az ország ügyeinek, különösen a mostani pillanlatban helyes vételekért s felelekek azért, hogy az ország érdekei valamiképp sorbat ne szenvedjenek. Azért a miniszterelnökkel ellenkezőleg arra kéri a házat, hogy az folytassa léleseit. (Heylesés a szélső baloldal és a szélső jobbnak.)

Tisza Kálmán miniszterelnök elégedőnek tartja, ha a ház évenként 8—9 hónapig lélesez. Biztosítja a képviselőket, hogy azon estre, ha a keleti események oly fázisba lépőnek, miszerint ahhoz az országgyűlés hozzászólása szükségesletnek, lesz gondoskodva arról is, hogy az országgyűlés együtt legyen.

Helfy János kijelenti, hogy az alapítványi javak beharbadása tárgyalban beadott indítványa oly természetű, mely azonnali tárgyalást kíván. Kéri a házat, hogy magától adgy el ne napolja, mig ezen indítványa nem tárgyalatik.

Simonyi Ernő a mostani kritikás keleti eseményekkel szemben szükségesnek tartja, hogy a ház ne szakítsa félbe léleseit. Helfy indítványának azonnali tárgyalása iránt meggyőzi, hogy az vagy azonnali tárgyalandó, midőn a bérlelvöl még le nem járt a szerződés, vagy soha, mert a későbbi tárgyalás elhatározásával bizonyos taktika által elláttetik a dolgot, s a czél meg van hivusiva.

Felolvastattak Helfy indítványai, melyek így hangzanak: „Miután a vallás- és közoktatási miniszternek a háznak október 4-iken tett előterjesztésből kiderült, hogy a felhívás s az agotai és baráni alapítványi javaknak holdandékát 4 ft 98 kr és 4 ft 61 kr on történt beharbadása által ezen javak holdandékint 3—4 5 ft-ig karosították; miután a t. miniszter ur beismerte azt, hogy a bérleti összegek bele van tudva az ama javak után járó évi adó is, mely a miniszter ur adati szerint részben 1 ft 49 kr holdandék, mely összeg a bérleti által fizetendő összegből levonatván, a bérösszeg aránytalansága még kirivóbbá válik; minthogy köztudomásúlag az ottani magánbérlek 8—10 ft bérleti aron fellül adt is tartoznak fizetni; tekintve továbbá, hogy a t. miniszter ur elismerése szerint ezen új bérleti szerződés minden verseny kizárásával és pedig 18 évre kötöttet meg; tekintve, hogy az országgyűlés jogosítva, sőt kötelezve van a közgazdonyomok legyzen az bármily jogi természetű, mikénti kezelését szigorúan ellenőrizni.

indítványozom: küldjön ki a képviselőház egy öt tagu bizottságot azon utasítással, hogy a szent agotai és baráni bérleti ügyet szigorúan megvizsgálva, a helyszínen szerzendő biztos adatok és az ezen bérletre vonatkozó összes iratok nyomán terjessze véleményes jelentést a t. ház elé, oly időben, hogy az még a folyamathalban levő bérleti szerződés előtt tárgyalhassa s a teendők iránt törvényhozásiilag intézkedhessék.

A másik határozati javaslat így szól: „Tekintve, hogy az 1848. III. törvényczikk 6-ik §-a világsan meghatározván a miniszteriumok ügykezelésének jogkörét s kiterjesztvén azt mindazon ügyekre, melyek eddig a m. kir. udvari cancellaria és kir. helytartótanács és a kir. kincstár köréhez tartoztak vagy tartozniok kellett volna, semminemű kivétel nem tesz az alapok és alapítványok kezelési módjára néve; tekintve, hogy ugyanazon törvénycz. 4-ik §-a a miniszter felolelességét kivétel nélkül mindennemű hivatalos eljárásra állapítja meg; tekintve, hogy a törvénynek ezen parancsa az alkotmányos országlat ez alapeltétele csak egy teljesítethetik, ha minden egyes miniszter a köréhez tartozó minden ügyet az országgyűlés elé terjeszti; tekintve, hogy az alapok és alapítványok alkotmányoszerű kezelése legkevésbé sem praesudicial az ezek iránt fennfőrgő jogi kérdések mikénti eldöntésének; mert hiszen bármiképp oldassék az s, bár kit illessen meg azok tulajdonjoga, annak mindenesetre érdekében áll, hogy addig is, mig ezen kérdés annak rendje szerint eldöntetett, ezen alapok és alapítványok mentül jobban és czelszerűbben kezelhessék; a mi csak teljes nyilvánosság mellett lehetleges:

határozza el a t. ház, hogy a vallás- és közoktatási miniszter közzelzetlen kezelsé alatt álló alapok és alapítványok évi bevételeinek és kiadásainak előirányzatát az idén pótlólag, jövőre pedig minden évben, habár külön is, de mindig a tárczájára vonatkozó költségvetési előirányzattal együtt a ház elé terjessze.”

Helfy János javaslatának felolvasása után kijelenti, miszerint csak egyik indítványát, mely a felhívásról alapítványi javak bérletére vonatkozik, kívánja azonnali tárgyaltatni.

Tisza Kálmán miniszterelnök ismételtén ajánlja az elnapolási indítvány elfogadását.

Madarász József ellenzi az elnapolást mindaddig, mig Helfy indítványa nem tárgyalattott. A ház többsége elfogadja a kormány elnapoló indítványát.

Horanszky Nándor a mentelmi bizottság előadójá, hosszabban indokolás mellett benyújtja a bizottság jelentését, mely szerint a kormánynek a tárgyalás követelt eljárása helybenhagyandónak s Miletics Szerzetosz mentelmi jogának felfüggesztése ajánlattik.

Simonffay János a kisebbség véleményének beadója több iromány felolvasását indítványozza.





## Nagy végeladás

porcellán-árúkból, úgymint: asztali ét-, tea-, kávé- és mosdó-készletekben, valamint nagymennyiségű fényűző cikkekben, alakok-, virágtartók-, névjegytartókban stb. stb. tetemesen leszállított árakon. Továbbá a fegyver-raktár teljes felosztása miatt kitűnően készített löfőgépek, revolverek, puskák, vadászati készülékek, tölténykák, fegyvertokok stb. a bevásárlási áron alul is eladtak

# HOFFMANN A.-nál,

Budapest, ferenciek tere 2. sz.

## UJDONSÁG!

Deak Ferenc mellszoba bisquit-porcellánból, darabja 2 frt 50 kr., az eddigéle ismeretes legjobb kiállításban; magassága 22 centiméter.

## Vadászat.

Fegyverek, Lefauchoux 20, 25, 40-80 frtg. Lancaster 40, 44, 48-80 frtg. Percussiók 12, 18, 20-28 frtg. Revolverek 3, 5, 6, 7-13 frtg. Lefauchoux-töltények 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92, 94, 96, 98, 100 db. 20 db. 1.80 frt, 2.20 frtg. 2.10, 2.20, 2.30, 2.40, 2.50, 2.60, 2.70, 2.80, 2.90, 3.00, 3.10, 3.20, 3.30, 3.40, 3.50, 3.60, 3.70, 3.80, 3.90, 4.00, 4.10, 4.20, 4.30, 4.40, 4.50, 4.60, 4.70, 4.80, 4.90, 5.00, 5.10, 5.20, 5.30, 5.40, 5.50, 5.60, 5.70, 5.80, 5.90, 6.00, 6.10, 6.20, 6.30, 6.40, 6.50, 6.60, 6.70, 6.80, 6.90, 7.00, 7.10, 7.20, 7.30, 7.40, 7.50, 7.60, 7.70, 7.80, 7.90, 8.00, 8.10, 8.20, 8.30, 8.40, 8.50, 8.60, 8.70, 8.80, 8.90, 9.00, 9.10, 9.20, 9.30, 9.40, 9.50, 9.60, 9.70, 9.80, 9.90, 10.00, 10.10, 10.20, 10.30, 10.40, 10.50, 10.60, 10.70, 10.80, 10.90, 11.00, 11.10, 11.20, 11.30, 11.40, 11.50, 11.60, 11.70, 11.80, 11.90, 12.00, 12.10, 12.20, 12.30, 12.40, 12.50, 12.60, 12.70, 12.80, 12.90, 13.00, 13.10, 13.20, 13.30, 13.40, 13.50, 13.60, 13.70, 13.80, 13.90, 14.00, 14.10, 14.20, 14.30, 14.40, 14.50, 14.60, 14.70, 14.80, 14.90, 15.00, 15.10, 15.20, 15.30, 15.40, 15.50, 15.60, 15.70, 15.80, 15.90, 16.00, 16.10, 16.20, 16.30, 16.40, 16.50, 16.60, 16.70, 16.80, 16.90, 17.00, 17.10, 17.20, 17.30, 17.40, 17.50, 17.60, 17.70, 17.80, 17.90, 18.00, 18.10, 18.20, 18.30, 18.40, 18.50, 18.60, 18.70, 18.80, 18.90, 19.00, 19.10, 19.20, 19.30, 19.40, 19.50, 19.60, 19.70, 19.80, 19.90, 20.00, 20.10, 20.20, 20.30, 20.40, 20.50, 20.60, 20.70, 20.80, 20.90, 21.00, 21.10, 21.20, 21.30, 21.40, 21.50, 21.60, 21.70, 21.80, 21.90, 22.00, 22.10, 22.20, 22.30, 22.40, 22.50, 22.60, 22.70, 22.80, 22.90, 23.00, 23.10, 23.20, 23.30, 23.40, 23.50, 23.60, 23.70, 23.80, 23.90, 24.00, 24.10, 24.20, 24.30, 24.40, 24.50, 24.60, 24.70, 24.80, 24.90, 25.00, 25.10, 25.20, 25.30, 25.40, 25.50, 25.60, 25.70, 25.80, 25.90, 26.00, 26.10, 26.20, 26.30, 26.40, 26.50, 26.60, 26.70, 26.80, 26.90, 27.00, 27.10, 27.20, 27.30, 27.40, 27.50, 27.60, 27.70, 27.80, 27.90, 28.00, 28.10, 28.20, 28.30, 28.40, 28.50, 28.60, 28.70, 28.80, 28.90, 29.00, 29.10, 29.20, 29.30, 29.40, 29.50, 29.60, 29.70, 29.80, 29.90, 30.00, 30.10, 30.20, 30.30, 30.40, 30.50, 30.60, 30.70, 30.80, 30.90, 31.00, 31.10, 31.20, 31.30, 31.40, 31.50, 31.60, 31.70, 31.80, 31.90, 32.00, 32.10, 32.20, 32.30, 32.40, 32.50, 32.60, 32.70, 32.80, 32.90, 33.00, 33.10, 33.20, 33.30, 33.40, 33.50, 33.60, 33.70, 33.80, 33.90, 34.00, 34.10, 34.20, 34.30, 34.40, 34.50, 34.60, 34.70, 34.80, 34.90, 35.00, 35.10, 35.20, 35.30, 35.40, 35.50, 35.60, 35.70, 35.80, 35.90, 36.00, 36.10, 36.20, 36.30, 36.40, 36.50, 36.60, 36.70, 36.80, 36.90, 37.00, 37.10, 37.20, 37.30, 37.40, 37.50, 37.60, 37.70, 37.80, 37.90, 38.00, 38.10, 38.20, 38.30, 38.40, 38.50, 38.60, 38.70, 38.80, 38.90, 39.00, 39.10, 39.20, 39.30, 39.40, 39.50, 39.60, 39.70, 39.80, 39.90, 40.00, 40.10, 40.20, 40.30, 40.40, 40.50, 40.60, 40.70, 40.80, 40.90, 41.00, 41.10, 41.20, 41.30, 41.40, 41.50, 41.60, 41.70, 41.80, 41.90, 42.00, 42.10, 42.20, 42.30, 42.40, 42.50, 42.60, 42.70, 42.80, 42.90, 43.00, 43.10, 43.20, 43.30, 43.40, 43.50, 43.60, 43.70, 43.80, 43.90, 44.00, 44.10, 44.20, 44.30, 44.40, 44.50, 44.60, 44.70, 44.80, 44.90, 45.00, 45.10, 45.20, 45.30, 45.40, 45.50, 45.60, 45.70, 45.80, 45.90, 46.00, 46.10, 46.20, 46.30, 46.40, 46.50, 46.60, 46.70, 46.80, 46.90, 47.00, 47.10, 47.20, 47.30, 47.40, 47.50, 47.60, 47.70, 47.80, 47.90, 48.00, 48.10, 48.20, 48.30, 48.40, 48.50, 48.60, 48.70, 48.80, 48.90, 49.00, 49.10, 49.20, 49.30, 49.40, 49.50, 49.60, 49.70, 49.80, 49.90, 50.00, 50.10, 50.20, 50.30, 50.40, 50.50, 50.60, 50.70, 50.80, 50.90, 51.00, 51.10, 51.20, 51.30, 51.40, 51.50, 51.60, 51.70, 51.80, 51.90, 52.00, 52.10, 52.20, 52.30, 52.40, 52.50, 52.60, 52.70, 52.80, 52.90, 53.00, 53.10, 53.20, 53.30, 53.40, 53.50, 53.60, 53.70, 53.80, 53.90, 54.00, 54.10, 54.20, 54.30, 54.40, 54.50, 54.60, 54.70, 54.80, 54.90, 55.00, 55.10, 55.20, 55.30, 55.40, 55.50, 55.60, 55.70, 55.80, 55.90, 56.00, 56.10, 56.20, 56.30, 56.40, 56.50, 56.60, 56.70, 56.80, 56.90, 57.00, 57.10, 57.20, 57.30, 57.40, 57.50, 57.60, 57.70, 57.80, 57.90, 58.00, 58.10, 58.20, 58.30, 58.40, 58.50, 58.60, 58.70, 58.80, 58.90, 59.00, 59.10, 59.20, 59.30, 59.40, 59.50, 59.60, 59.70, 59.80, 59.90, 60.00, 60.10, 60.20, 60.30, 60.40, 60.50, 60.60, 60.70, 60.80, 60.90, 61.00, 61.10, 61.20, 61.30, 61.40, 61.50, 61.60, 61.70, 61.80, 61.90, 62.00, 62.10, 62.20, 62.30, 62.40, 62.50, 62.60, 62.70, 62.80, 62.90, 63.00, 63.10, 63.20, 63.30, 63.40, 63.50, 63.60, 63.70, 63.80, 63.90, 64.00, 64.10, 64.20, 64.30, 64.40, 64.50, 64.60, 64.70, 64.80, 64.90, 65.00, 65.10, 65.20, 65.30, 65.40, 65.50, 65.60, 65.70, 65.80, 65.90, 66.00, 66.10, 66.20, 66.30, 66.40, 66.50, 66.60, 66.70, 66.80, 66.90, 67.00, 67.10, 67.20, 67.30, 67.40, 67.50, 67.60, 67.70, 67.80, 67.90, 68.00, 68.10, 68.20, 68.30, 68.40, 68.50, 68.60, 68.70, 68.80, 68.90, 69.00, 69.10, 69.20, 69.30, 69.40, 69.50, 69.60, 69.70, 69.80, 69.90, 70.00, 70.10, 70.20, 70.30, 70.40, 70.50, 70.60, 70.70, 70.80, 70.90, 71.00, 71.10, 71.20, 71.30, 71.40, 71.50, 71.60, 71.70, 71.80, 71.90, 72.00, 72.10, 72.20, 72.30, 72.40, 72.50, 72.60, 72.70, 72.80, 72.90, 73.00, 73.10, 73.20, 73.30, 73.40, 73.50, 73.60, 73.70, 73.80, 73.90, 74.00, 74.10, 74.20, 74.30, 74.40, 74.50, 74.60, 74.70, 74.80, 74.90, 75.00, 75.10, 75.20, 75.30, 75.40, 75.50, 75.60, 75.70, 75.80, 75.90, 76.00, 76.10, 76.20, 76.30, 76.40, 76.50, 76.60, 76.70, 76.80, 76.90, 77.00, 77.10, 77.20, 77.30, 77.40, 77.50, 77.60, 77.70, 77.80, 77.90, 78.00, 78.10, 78.20, 78.30, 78.40, 78.50, 78.60, 78.70, 78.80, 78.90, 79.00, 79.10, 79.20, 79.30, 79.40, 79.50, 79.60, 79.70, 79.80, 79.90, 80.00, 80.10, 80.20, 80.30, 80.40, 80.50, 80.60, 80.70, 80.80, 80.90, 81.00, 81.10, 81.20, 81.30, 81.40, 81.50, 81.60, 81.70, 81.80, 81.90, 82.00, 82.10, 82.20, 82.30, 82.40, 82.50, 82.60, 82.70, 82.80, 82.90, 83.00, 83.10, 83.20, 83.30, 83.40, 83.50, 83.60, 83.70, 83.80, 83.90, 84.00, 84.10, 84.20, 84.30, 84.40, 84.50, 84.60, 84.70, 84.80, 84.90, 85.00, 85.10, 85.20, 85.30, 85.40, 85.50, 85.60, 85.70, 85.80, 85.90, 86.00, 86.10, 86.20, 86.30, 86.40, 86.50, 86.60, 86.70, 86.80, 86.90, 87.00, 87.10, 87.20, 87.30, 87.40, 87.50, 87.60, 87.70, 87.80, 87.90, 88.00, 88.10, 88.20, 88.30, 88.40, 88.50, 88.60, 88.70, 88.80, 88.90, 89.00, 89.10, 89.20, 89.30, 89.40, 89.50, 89.60, 89.70, 89.80, 89.90, 90.00, 90.10, 90.20, 90.30, 90.40, 90.50, 90.60, 90.70, 90.80, 90.90, 91.00, 91.10, 91.20, 91.30, 91.40, 91.50, 91.60, 91.70, 91.80, 91.90, 92.00, 92.10, 92.20, 92.30, 92.40, 92.50, 92.60, 92.70, 92.80, 92.90, 93.00, 93.10, 93.20, 93.30, 93.40, 93.50, 93.60, 93.70, 93.80, 93.90, 94.00, 94.10, 94.20, 94.30, 94.40, 94.50, 94.60, 94.70, 94.80, 94.90, 95.00, 95.10, 95.20, 95.30, 95.40, 95.50, 95.60, 95.70, 95.80, 95.90, 96.00, 96.10, 96.20, 96.30, 96.40, 96.50, 96.60, 96.70, 96.80, 96.90, 97.00, 97.10, 97.20, 97.30, 97.40, 97.50, 97.60, 97.70, 97.80, 97.90, 98.00, 98.10, 98.20, 98.30, 98.40, 98.50, 98.60, 98.70, 98.80, 98.90, 99.00, 99.10, 99.20, 99.30, 99.40, 99.50, 99.60, 99.70, 99.80, 99.90, 100.00, 100.10, 100.20, 100.30, 100.40, 100.50, 100.60, 100.70, 100.80, 100.90, 101.00, 101.10, 101.20, 101.30, 101.40, 101.50, 101.60, 101.70, 101.80, 101.90, 102.00, 102.10, 102.20, 102.30, 102.40, 102.50, 102.60, 102.70, 102.80, 102.90, 103.00, 103.10, 103.20, 103.30, 103.40, 103.50, 103.60, 103.70, 103.80, 103.90, 104.00, 104.10, 104.20, 104.30, 104.40, 104.50, 104.60, 104.70, 104.80, 104.90, 105.00, 105.10, 105.20, 105.30, 105.40, 105.50, 105.60, 105.70, 105.80, 105.90, 106.00, 106.10, 106.20, 106.30, 106.40, 106.50, 106.60, 106.70, 106.80, 106.90, 107.00, 107.10, 107.20, 107.30, 107.40, 107.50, 107.60, 107.70, 107.80, 107.90, 108.00, 108.10, 108.20, 108.30, 108.40, 108.50, 108.60, 108.70, 108.80, 108.90, 109.00, 109.10, 109.20, 109.30, 109.40, 109.50, 109.60, 109.70, 109.80, 109.90, 110.00, 110.10, 110.20, 110.30, 110.40, 110.50, 110.60, 110.70, 110.80, 110.90, 111.00, 111.10, 111.20, 111.30, 111.40, 111.50, 111.60, 111.70, 111.80, 111.90, 112.00, 112.10, 112.20, 112.30, 112.40, 112.50, 112.60, 112.70, 112.80, 112.90, 113.00, 113.10, 113.20, 113.30, 113.40, 113.50, 113.60, 113.70, 113.80, 113.90, 114.00, 114.10, 114.20, 114.30, 114.40, 114.50, 114.60, 114.70, 114.80, 114.90, 115.00, 115.10, 115.20, 115.30, 115.40, 115.50, 115.60, 115.70, 115.80, 115.90, 116.00, 116.10, 116.20, 116.30, 116.40, 116.50, 116.60, 116.70, 116.80, 116.90, 117.00, 117.10, 117.20, 117.30, 117.40, 117.50, 117.60, 117.70, 117.80, 117.90, 118.00, 118.10, 118.20, 118.30, 118.40, 118.50, 118.60, 118.70, 118.80, 118.90, 119.00, 119.10, 119.20, 119.30, 119.40, 119.50, 119.60, 119.70, 119.80, 119.90, 120.00, 120.10, 120.20, 120.30, 120.40, 120.50, 120.60, 120.70, 120.80, 120.90, 121.00, 121.10, 121.20, 121.30, 121.40, 121.50, 121.60, 121.70, 121.80, 121.90, 122.00, 122.10, 122.20, 122.30, 122.40, 122.50, 122.60, 122.70, 122.80, 122.90, 123.00, 123.10, 123.20, 123.30, 123.40, 123.50, 123.60, 123.70, 123.80, 123.90, 124.00, 124.10, 124.20, 124.30, 124.40, 124.50, 124.60, 124.70, 124.80, 124.90, 125.00, 125.10, 125.20, 125.30, 125.40, 125.50, 125.60, 125.70, 125.80, 125.90, 126.00, 126.10, 126.20, 126.30, 126.40, 126.50, 126.60, 126.70, 126.80, 126.90, 127.00, 127.10, 127.20, 127.30, 127.40, 127.50, 127.60, 127.70, 127.80, 127.90, 128.00, 128.10, 128.20, 128.30, 128.40, 128.50, 128.60, 128.70, 128.80, 128.90, 129.00, 129.10, 129.20, 129.30, 129.40, 129.50, 129.60, 129.70, 129.80, 129.90, 130.00, 130.10, 130.20, 130.30, 130.40, 130.50, 130.60, 130.70, 130.80, 130.90, 131.00, 131.10, 131.20, 131.30, 131.40, 131.50, 131.60, 131.70, 131.80, 131.90, 132.00, 132.10, 132.20, 132.30, 132.40, 132.50, 132.60, 132.70, 132.80, 132.90, 133.00, 133.10, 133.20, 133.30, 133.40, 133.50, 133.60, 133.70, 133.80, 133.90, 134.00, 134.10, 134.20, 134.30, 134.40, 134.50, 134.60, 134.70, 134.80, 134.90, 135.00, 135.10, 135.20, 135.30, 135.40, 135.50, 135.60, 135.70, 135.80, 135.90, 136.00, 136.10, 136.20, 136.30, 136.40, 136.50, 136.60, 136.70, 136.80, 136.90, 137.00, 137.10, 137.20, 137.30, 137.40, 137.50, 137.60, 137.70, 137.80, 137.90, 138.00, 138.10, 138.20, 138.30, 138.40, 138.50, 138.60, 138.70, 138.80, 138.90, 139.00, 139.10, 139.20, 139.30, 139.40, 139.50, 139.60, 139.70, 139.80, 139.90, 140.00, 140.10, 140.20, 140.30, 140.40, 140.50, 140.60, 140.70, 140.80, 140.90, 141.00, 141.10, 141.20, 141.30, 141.40, 141.50, 141.60, 141.70, 141.80, 141.90, 142.00, 142.10, 142.20, 142.30, 142.40, 142.50, 142.60, 142.70, 142.80, 142.90, 143.00, 143.10, 143.20, 143.30, 143.40, 143.50, 143.60, 143.70, 143.80, 143.90, 144.00, 144.10, 144.20, 144.30, 144.40, 144.50, 144.60, 144.70, 144.80, 144.90, 145.00, 145.10, 145.20, 145.30, 145.40, 145.50, 145.60, 145.70, 145.80, 145.90, 146.00, 146.10, 146.20, 146.30, 146.40, 146.50, 146.60, 146.70, 146.80, 146.90, 147.00, 147.10, 147.20, 147.30, 147.40, 147.50, 147.60, 147.70, 147.80, 147.90, 148.00, 148.10, 148.20, 148.30, 148.40, 148.50, 148.60, 148.70, 148.80, 148.90, 149.00, 149.10, 149.20, 149.30, 149.40, 149.50, 149.60, 149.70, 149.80, 149.90, 150.00, 150.10, 150.20, 150.30, 150.40, 150.50, 150.60, 150.70, 150.80, 150.90, 151.00, 151.10, 151.20, 151.30, 151.40, 151.50, 151.60, 151.70, 151.80, 151.90, 152.00, 152.10, 152.20, 152.30, 152.40, 152.50, 152.60, 152.70, 152.80, 152.90, 153.00, 153.10, 153.20, 153.30, 153.40, 153.50, 153.60, 153.70, 153.80, 153.90, 154.00, 154.10, 154.20, 154.30, 154.40, 154.50, 154.60, 154.70, 154.80, 154.90, 155.00, 155.10, 155.20, 155.30, 155.40, 155.50, 155.60, 155.70, 155.80, 155.90, 156.00, 156.10, 156.20, 156.30, 156.40, 156.50, 156.60, 156.70, 156.80, 156.90, 157.00, 157.10, 157.20, 157.30, 157.40, 157.50, 157.60, 157.70, 157.80, 157.90, 158.00, 158.10, 158.20, 158.30, 158.40, 158.50, 158.60, 158.70, 158.80, 158.90, 159.00, 159.10, 159.20, 159.30, 159.40, 159.50, 159.60, 159.70, 159.80, 159.90, 160.00, 160.10, 160.20, 160.30, 160.40, 160.50, 160.60, 160.70, 160.80, 160.90, 161.00, 161.10, 161.20, 161.30, 161.40, 161.50, 161.60, 161.70, 161.80, 161.90, 162.0